## Die Stadt Bad Dürrenberg und die Region

Die Solestadt Bad Dürrenberg mit etwa 12.000 Einwohnern liegt inmitten der Metropolregion Mitteldeutschland, zwischen Leipzig, Halle und Weißenfels direkt an der Saale. Der Fluss prägte die Geschichte der Stadt ebenso wie das "weiße Gold".

Beeindruckend erhebt sich die Stadt über der Saaleaue, über die man vom Kurpark aus kilometerweit schauen kann.

Die einzigartige Saale-Unstrut-Region mit dem idyllischen Saaleradweg unterhalb des Kurparks und die florierende Wassertouristik ergänzen das attraktive Bild der Solestadt.

Der Weg aus der Region und den Nachbarstädten führt vorbei an außergewöhnlichen Weinanbaugebieten sowie kulturellen und archäologischen Highlights. Im Kurpark findet man spannende Höhepunkte, unter anderem Funde aus der Zeit der Neandertaler und der Mittelsteinzeit. In dieser Zeit lebte die Schamanin aus Bad Dürrenberg, deren reich ausgestattetes Grab im Jahr 1934 entdeckt wurde.

Außerdem lockt die Stadt als "staatlich anerkannter Erholungsort" mit "staatlich anerkannter Heilquelle" Besucher aus ganz Deutschland an.

Das und noch so vieles mehr können Sie auf der Landesgartenschau 2024 in Bad Dürrenberg erleben, nur wenige Kilometer vor Ihrer Haustür. Wir freuen uns auf Ihren Besuch!

Bad Dürrenberg 2023 gGmbH Witzlebenweg 7a 06231 Bad Dürrenberg Telefon: 03 462 - 99 87 078

Mail: info@laga-badduerrenberg.de www.laga-badduerrenberg.de